

Notulen MR-vergadering maandag 12 september

En maandag 26 september.

notulist: Marije

Aanwezig 12 september: Jeroen, Riny, Marit, Marije

Aanwezig 26 september: Riny, Jeroen, Jella, Femke, Peter, Marije



1. Rondvraag/ mededelingen/ ingekomen stukken

Zoals uit de Parro app te lezen valt doet Femke het tijdelijk rustiger aan, ze is dus afgemeld voor deze vergadering.

2. Notulen vorige vergadering (31-05-2022 Femke)

Er is voortvarend te werk gegaan, de nieuwsbrief is inmiddels ook aan de Parro app toegevoegd om de informatiestroom vanuit school nog laagdrempeliger te maken. De MR ouders houden vinger aan de pols over hoe dit bevalt. Dit zal t.z.t. geëvalueerd worden.

3. OMR (verslag 6 sept. Riny)

Zowel de schoolgids als het financieel jaaroverzicht zijn goedgekeurd.

Er is gesproken over de gebrekkige schoonmaak van de scholen.

Fusienieuws: Kyk is bezig met het bepalen van hun bestuursvisie.

4. Statuten en reglementen.

Riny heeft nieuwe MR statuten opgesteld, deze zullen we op de eerstvolgende vergadering aanpassen en vaststellen met de nieuwe MR. Nog toevoegen: Stukken moeten minimaal één week voor de vergadering gedeeld worden zodat iedereen de kans krijgt deze door te nemen.

5. KYK (nieuws?)

Dit licht Jella op een volgende vergadering toe.

6. Nieuws Verkeer: Peter? → gemeente

Dit punt blijft staan.

7. Huisvesting: → Maggenheim (2020 t/m 2022)

Voor dit schooljaar is het weer geregeld, volgend schooljaar wordt nog bekeken.

8. Zakelijke ouderavond. Datum?

Riny maakt jaarverslag. Riny neemt contact op met OR voor het pikken van een datum.

9. Samenvatting in nieuwsbrief + plannen volgende vergaderingen

Geplande vergaderingen:

24 januari 16:30 op school

18 april 16:30 op school

Juni/juli (nog nader te bepalen.)

10. W.v.t.t.k.

Jella heeft op de dag van de vergadering de MR een samenvatting van het Corona draaiboek voor de komende herfst/winter periode doen toekomen.

Jeroen geeft aan ernstige bezwaren te hebben tegen het volledige plan zoals dit op internet circuleert. Het kabinet beslist bij welk scenario dit plan in werking treedt. De maatregelen die Jella nu mailt zijn een beknopte versie van het volledige plan. Jeroen zal zijn bezwaren mailen aan Jella samen met het volledige draaiboek, deze mail zal hij ook de andere MR leden doen toekomen.

Riny zoekt uit of er instemming nodig is voor dit plan van de MR en of dit inderdaad voor 1 oktober klaar moet. Zo ja dan zal er op korte termijn (26 september) een vergadering gepland worden.

Notulen 26 september:

Naar aanleiding van het draaiboek sectorplan Covid-19 is er een extra vergadering belegd om dit stuk door te nemen. Dit moest voor 1 oktober en kon dus niet naar de volgende vergadering geschoven worden.

De MR leden hebben het sectorplan doorgenomen en aangepast. Het uitgangspunt van de MR is dat ouders zelf verantwoordelijk zijn dat leerlingen niet ziek naar school gaan. Het woordje 'dringend' is komen te vervallen in de zinnen over het dragen van een mondkapje. Er waren meer bespreekpunten namelijk het gebruiken van looproutes, aparte ingangen en gescheiden pauzes. We hebben afgesproken om deze afspraken met de MR en team te maken op het moment dat we ervoor komen te staan.

We hebben overlegd over de datum voor de zakelijke ouderavond, deze is nu vastgesteld op 1 november.

Jella is bezig met het aanvragen van twee verschillende subsidies, ze praat de MR hierover bij, mochten er ontwikkelingen zijn dan wordt de MR hierover geïnformeerd.

Stukje voor de nieuwsbrief:

NIEUWS UIT DE MR

De MR heeft maandag 12 september voor het eerst vergaderd. Onze nieuwe MR leden Jeroen Adema en Marit Barrett- Van Dijk draaien bij deze vergaderingen al mee voor een warme overdracht.

We hebben gesproken over de informatiestroom vanuit school. Er was een verzoek van ouders om de nieuwsbrief via Parro te delen. Dit is inmiddels gerealiseerd en de reacties zijn positief.

Er is ook gesproken over de statuten van de MR en de aanstaande zakelijke ouderavond.

De notulen van de bijeenkomst kunt u teruglezen op de site van de Populier onder het kopje 'Medezeggenschap'. Mochten er vragen zijn over/voor de MR of onderwerpen zijn die op de MR

vergadering besproken zouden kunnen worden, aarzel dan niet om contact op te nemen met één van de MR leden.